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アンの秩父別タイ在記
Vol.14　「タイの観光客と、秩父別の優しい人たち」
　6 月 29 日にジャーさん、プルムさん、オッブさんという 3 人のタイ人が秩父別に来てく
れました。私の Facebook ページ「Hokkaido Diary」を見てくれたオッブさんが、秩父別に
興味を持ってくれたのがきっかけです。私は彼女たちを秩父別駅まで迎えに行き、駅から道
の駅まで歩いてお土産を見ました。キュービックコネクションも案内しました。キャンプ場
も人が多くてにぎやかでした。
　それから、家紋でお昼ご飯を食べ、A-coop で地元の野菜や果物を見たあと、秩父別神社に
向かいました。神社まで田んぼの近くを歩いたのですが、函館や小樽などの人気スポットに
しか行っていない 3 人は秩父別町のシンプルな景色に一目惚れしたそうです。途中、道に迷っ
て民家の庭に入ってしまい、ちょうどその家の方に会いました。怒られるかと思ったら、庭
の中を通してくれ、さらにその方が育てているトマトのハウスも見せていただきました。3
人は初めて日本のトマト畑を見たので、ワクワクしていたようです。
　神社にお参りをした後は、ローズガーデンに向かいました。途中で TABITA さんに寄って、
パンや大福を買いました。再びローズガーデンに向かって歩いていたら、TABITA さんが車
で追いかけてきてくれて、私たちを送迎してくれました。秩父別を出発する前に道の駅でブ
ロッコリーソフトを食べて、ちょっとニコットで買い物をしました。
　みんなに感想を聞いてみると、秩父別町のことを気に入って、来年もまた遊びにきたいと
言っていました。

毎月連載！

ローズガーデンで記念撮影 ローズガーデンのバラ

町税等は納期までに
納めましょう

　８月 26 日（月）は、町税等（町

道民税・固定資産税・国民健康保険料）

の第 2 期の納期限です。

　納め忘れのないようにしましょう。

◆お問い合わせ
　役場総務課総務グループ（税務担当）
　電話　３３－２１１１（内線 35）

70 歳以上の方の
運転免許証更新手続きは

お早めに
　運転免許証の有効期間満了日の年齢が70歳

以上の方は、年齢に応じて事前に高齢者講習

と認知機能検査を受ける必要があります。

　近年、有効期限の直前に高齢者講習や認知

機能検査を受けようとしても空きがなく、運

転免許を失効してしまう方が増えています。

　検査や講習の通知書が届いた場合は、すぐ

に申し込みをしましょう。

○お問い合わせ　旭川運転免許試験場

　　　　　　　電話０１６６－５１－２４８９
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　ちっぷフェスティバル実行委員会主催の
「ちっぷフェス」がふれあいプラザで開かれ
ました。もちまきやヒーローショー、フラダ
ンスサークルの発表のほか、手打ちそばやか
き氷など様々な出店もあり、訪れた人たちは
初夏のイベントを楽しみました。

７
７

夏イベントの幕開け
　「ちっぷフェス」開催

まちのわだい
広報に掲載した写真をご希望の方、広報誌に関するご意見、
ご要望は、総務課総務グループ（広報担当）までご連絡くだ
さい。
※写真は電子メールによる提供も可能です。
・電　話　３３－２１１１（内線 34 番）
・メール　kouhou@chippubetsu.jp

　こども園の園児に交通ルールを学んでもら
おうと、佐川急便の協力のもと交通安全教室
が開かれました。佐川急便のキャラクター「は
こぶくん」も訪れ、園児らは横断歩道を渡る
際のルールなどを学びました。

７
９

交通ルールを学ぼう
　こども園交通安全教室

　国道233号線沿いの町商工会館前で交通安
全街頭キャンペーンが行われました。日赤奉
仕団やまびこの会に協力をいただき、スピー
ド出す“米”（まい）とお茶をドライバーに
手渡し、安全運転を呼びかけました。

７
11

ドライバーへ呼びかけ
交通安全街頭キャンペーン
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　健康で豊かな福祉社会を築くことを目的
に、第24回社会福祉大会が老人福祉センター
で開かれました。式典で社会福祉功労者など
を顕彰したあと、記念講演やビンゴゲームが
行われました。

７
22

社会福祉の意識を高める
　「第 24 回社会福祉大会」

　秩父別消防団の創立110周年を祝う記念演
習が消防庁舎裏駐車場で行われました。団員
たちが規律訓練やポンプ操法を行ったあと、
役場前庭で模擬火災訓練を行い、息の合った
消火活動を披露しました。

７
18

訓練の成果きびきびと
消防団創立110周年記念演習

　今年で第８回目となる「バラの音楽祭in
ちっぷ」（実行委主催）がローズガーデンちっ
ぷべつで開催されました。色とりどりのバラ
が咲く園内に水上ステージを設け、町内外か
ら集まった音楽家たちが美声や演奏を披露
し、大勢の来場者を魅了しました。

７
14

咲き誇るバラのもと
音楽家たちが美声など披露

　秩父別町シルバー見守り協議会が役場講堂
で開催されました。協議会では今年度の活動
計画や介護保険、「そっと見守るガイドブッ
ク」について協議し、その内容について承認
されました。今年度は、一人暮らし高齢者へ
の訪問調査などが行われる予定です。

７
11

見守り事業を協議
シルバー見守り協議会開催
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郷土館で学習しました
～ 小学３年生地域学習 ～

　７月10日、小学３年生22名が郷土館を訪れ、

地域学習を行いました。

　児童たちは学習テキストを片手に、郷土館の

収蔵品の実物を探索し、使い方などをスタッフ

に確認しながら熱心にメモをとっていました。

綾川町親善訪問交流
～ 両町の児童・生徒が交流しました ～

　７月23日から26日までの４日間の日程で、姉

妹町の綾川町に９名の親善交流団が派遣されま

した。綾川町との親善交流は昭和56年（旧綾南

町）から始まり、これまで多くの児童・生徒が

両町を交互に訪問し友好を深めています。

　今回綾川町へ派遣された親善交流団は団長、

副団長、中学生４名、小学生３名で、23日の歓

迎式・交流会からはじまり、24日はうどん打ち

体験、綾川町施設見学、鮎つかみ取り体験、25

日の香川県内施設見学等を行い交流を深めまし

た。

Board of education

キョウイクツウシン

赤ちゃんふれあい教室
～ 中学２・３年生思春期教室 ～

　７月19日、中学２・３年生を対象として「赤

ちゃんふれあい教室」を行いました。

　当日は、生後６～７ヶ月の赤ちゃんとお母さ

ん３組に協力をいただき、参加した生徒13名は、

実際に赤ちゃんを抱っこしたり、お母さんから

赤ちゃんを育てることの苦労と喜びを教わりま

した。
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○ 教育通信に関するお問い合わせ先 ○
教育委員会 教育グループ　【電話３３－２５５５　ＦＡＸ３３－３５４９】

キョウイクツウシン

図 書 館 だ よ り
○●『夏の終わりの朗読会』のご案内●○
　と　き　８月30日（金）午後７時から

　ところ　秩父別図書館　ホール

　例年11月に行っていました朗読会を今年は涼しい夏夜に

開催します。

　今回も、深川市朗読サークル「朗読会　かがやき」のみなさんと図書館職員で朗読を行ない

ます。いつもと雰囲気の違う図書館で、朗読を聞きませんか？

　みなさんのお越しをお待ちしています。

◇◆『本の展示会　８・９月』のお知らせ◆◇
　「マスカレード・ブック～素顔はこんな本～」

カバーの一文のみを頼りに本を借りてみませんか？

気になる一言に出会ったら、中身がどんな本かわからないまま貸出！

第50回　拓魂祭開催
～ 今年で50回目となりました ～

　７月10日、深川市拓魂広場で第50回拓魂祭が

行われました。

　雨竜屯田会連絡協議会（秩父別・一已・納内

屯田会）では、この地を拓いた屯田兵の偉業を

称えるため、毎年この時期に拓魂祭を開催して

います。

ちっぷっ子夏行事

～ 色々なゲームで楽しみました ～

　７月９日、ちっぷっ子ふれあいスクールでＮ

ＰＯ法人あおぞら主催の「ちっぷっ子夏行事」

が行われました。

　当日は48名のちっぷっ子たちが、魚釣りや輪

投げ、ポイントゴルフなどのゲームや、子ども

たちによる紙芝居などを楽しみました。
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　７月26日から行われる中体連陸上全道大会に出場する

中学３年生の植田耀仁君が、７月23日に教育委員会を訪

れ、小林教育長に報告しました。

　植田君は６月に開催された北空知大会において1500ｍ

で標準記録を上回り、3000ｍでは見事優勝し２種目で全

道大会の出場権を獲得しました。

拓
魂
祭
式
典
の
様
子

中学３年植田君中体連陸上全道大会出場

昨
年
の
様
子
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令 和 元 年

７ 月 末 日

現在

人　口 ２，４１６人（＋４人）

　男　 １，１３０人（＋２人）

　女　 １，２８６人（＋２人）

世帯数 １，１２６戸（＋２戸）

７月中の動き
  出生　３人・死亡　２人
　転入　５人・転出　２人
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佐々木　湊
みなと

ちゃん

　 ママ　 久美さん

　（ 筑紫 町内 ）

Happy Birthday!
ち っ ぷ っ 子

７月６日
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旭川弁護士会
巡回無料法律相談
の実施について

　下記のとおり弁護士による無料法律相談を

実施しますのでお知らせいたします。身近に

法律に関する問題がありましたら、お気軽に

ご相談ください。

開催日時：令和元年９月２日（月）

　　　　　午後１時 30 分～４時

相談時間：１件 30 分（先着順で予約制です）

　　　　　当日空きがある場合は受付します。

開催場所：役場２階小会議室

相 談 例：借金・離婚・交通事故など

予約窓口：役場総務課総務グループ

　　　　　３３－２１１１（内線 34）

◆申し込み・お問い合わせ　役場住民課保健指導グループ　電話３３－２１１１（内線 49）　

Ｏ・Ｄ・Ｋ ～おいしい・できる・かんたん～

うまい！男めし教室 (男性料理教室 )開催のお知らせ
　料理は初心者で・・・の方も大丈夫！野菜の切り方や簡単な調理法をマスターしましょう。
　料理教室は内容を変えて２回ありますので、１回目・２回目どちらかのみの参加もＯＫです。
　参加費も無料ですのでぜひご参加ください。
◆日　　程　令和元年９月 19日（木）( ２回目は 11月 28日（木））
◆時　　間　10：00～ 13：30（受付時間９：50～）
◆場　　所　生き活き館
◆内　　容　講話と調理実習
◆持 ち 物　エプロン・三角巾・手拭ミニタオル・筆記用具
◆申込締切　令和元年９月６日（金）まで


